



新当选的市级国家机关工作人员向宪法宣誓，新当选的市五届人大常委会主任王彪、市人民政府市长武文罡分别领誓。

安康市第五届人民代表大会第一次会议胜利闭幕

通过关于政府工作报告等决议

选举王彪为市人大常委会主任 选举武文罡为市人民政府市长



新当选的市五届人大常委会主任王彪主持闭幕大会。



3月29日下午，安康市第五届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。

建设好、发展好，把人民生活打造好、保障好。践行嘱托塑造绝对忠诚政治品格，实干担当保持经济稳定增长，改革创新加快产业结构调整转型升级，统筹施策打造生态友好品质城市，精准发力推动民生事业提质增效，严守法纪永葆勤政廉洁公仆本色，认真践行“勤快严实精细廉”作风要求，做“忠诚、干净、担当”的带头人，“务实、高效、为民”的排头兵，坚定信心，勠力同心，快马加鞭、只争朝夕，以无我的境界奋力谱写安康高质量发展新篇。

范永斌指出，本次大会是一次高举旗帜、民主团结、凝心聚力、继往开来、务实高效、开拓奋进的大会，必将进一步动员全市上下解放思想、改革创新、再接再厉、追赶超越，奋力谱写安康高质量发展和追赶超越新篇章。我们要认真落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，切实把思想和行动统一到党代会和本次大会的部署要求上来，担纲新使命、奋进新征程，努力创造无愧于党和人民、无愧于历史和时代的新业绩。市委将一如既往地加强和改进党对人大工作的领导，全力支持和保障各级人大依法行使职权、开展工作。各级政府、监委、法院、检察院要自觉接受人大监督，认真执行人大的决议决定，全面提升依法行政、依法监察、公正司法水平。全市各级人大代表要充分发挥来自人民、扎根人民的特点优势，模范遵守宪法法律，优先执行代表职务，切实提高履职能力，接地气、察民情、聚民智、惠民生，当好党和国家联系人民群众的桥梁，展现新时代人大代表的风采，为加快建成西北生态经济强市、聚力建设幸福安康贡献智慧和力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王彪在闭幕词中说，担任市人大常委会主任，使命光荣、责任重大，我将不忘初心、牢记使命，团结带领市人大常委会一班人，紧紧依靠常委会组成人员和全体代表，认真履行宪法法律赋予的各项职责，锐意进取、扎实工作，把新时代安康人大工作继续推向前进。人大及其常委会是自觉坚持中国共产党领导的政治机关，保证人民当家作主的国家权力机关，全面担负宪法法律赋予的各项职责的工作机关，始终同人民群众保持密切联系的代表机关。在加快建成西北生态经济强市和聚力建设幸福安康的新征程上，人大工作要更好发挥职能作用，必须更加自觉地做到始终坚持党的领导，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想统领人大工作，切实把习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、习近平总书记来陕来安考察重要讲话重要指示、中央人大工作会议会议精神贯彻落实于人大工作中。要始终坚持服务大局，紧紧围绕推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理履职尽责，切实做到市委贯彻落实党中央大政方针和省市委工作要求的部署安排到哪里，人大工作就跟到哪里，力量就汇聚到哪里，作用就发挥到哪里。要始终坚持依法履职，毫不动摇坚持、与时俱进完善人民代表大会制度，忠实履行宪法法律赋予的职责，推动人大工作高质量发展。要始终坚持坚持人民至上，把人民放在心中最高的位置，保持同人民的密切联系，倾听人民意见和建议，接受人民监督，努力为人民服务。

在雄壮的国歌声中，安康市第五届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。

本报讯(记者 艾蓓 郭飒)3月29日下午，在圆满完成各项议程后，安康市第五届人民代表大会第一次会议在汉江大剧院胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席范永斌主持选举大会。大会执行主席邹顺生、王彪、陈伦宝、郑小东、罗万平、周永鑫、王孝成在主席台前就座。

武文罡、周建功、高晶华、石宏、黄戈、刘建平、殷勇、王军贤、罗晓君、陈晖、罗武侠等市级领导和主席团成员，省委督导组组长梁刚、曾担任市上厅级领导职务现已退休的老领导，在安十三届全国人大代表，在安省十三届人大常委会委员在主席台就座。

会议应到代表351人，实到代表331人，符合法定人数。

会议采取无记名投票的方式，选举王彪为安康市第五届人民代表大会常务委员会主任，选举郑小东、王孝成、赵立根、李全成、陈伍文、阮家军、杨首艳为安康市第五届人民代表大会常务委员会副主任，选举左自文为安康市第五届人民代表大会常务委员会秘书长，选举28名安康市第五届人民代表大会

常务委员会委员；选举武文罡为安康市人民政府市长，选举高晶华、刘建平、陈晖、杨森、周康成、周耀宜、张广东、王延栋为安康市人民政府副市长，选举罗晓君为安康市监察委员会主任，选举刘娟为安康市中级人民法院院长，选举刘惠生为安康市人民检察院检察长。

根据宪法宣誓有关法律的规定，新当选的市人大常委会主任、副主任、秘书长、委员，市人大常委会法制委员会主任委员、副主任委员、委员和市人大常委会财政经济委员会主任委员、委员，市人民政府市长、副市长，市监察委员会主任，市中级人民法院院长在与会代表的共同见证下，分批次依法进行了宪法宣誓。

闭幕大会由新当选的市五届人大常委会主任王彪主持。市委副书记、政法委书记范永斌，新当选的市五届人大常委会副主任郑小东、王孝成、赵立根、李全成、陈伍文、阮家军、杨首艳，秘书长左自文在主席台前就座。

紫阳代表团、市委和市级国家机关工作部门、直属机构、人民团体、中省驻安有关单位负责人，在相关分会场以视频方式参加会议。

会议表决通过了关于安康市人民政府工作报告的决议、安康市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年国民经济和社会发展规划的决议、安康市2021年财政预算执行情况和2022年财政预算的决议；表决通过了关于安康市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、安康市中级人民法院工作报告的决议、安康市人民检察院工作报告的决议。

会议还宣布了安康市2022年民生实事项目票决结果，确定教育强基、交通通达、医疗能力提升、就业创业、城镇老旧小区改造、生态环境治理、应对老龄化、市政提升、全民健身、易地扶贫搬迁社区“六小”建设10项(类)项目为安康市2022年民生实事项目。

新当选的市长武文罡代表新一届市人民政府领导班子，向全市人民庄严承诺，一定会按照市第五次党代会擘画的“加快建成西北生态经济强市、聚力建设幸福安康”美好蓝图，沿着“发展为首、创新为先、民生为本、生态立市、开放兴市、产业强市”的发展路径，围绕高质量发展“五个坚持”的思路目标，进一步解放思想、改革创新，真抓实干、勇毅前行，竭力把安康

安康市第五届人民代表大会常务 委员会主任、副主任、秘书长

安康市人民政府 市长、副市长

快马加鞭往前赶 团结一心向未来

——热烈祝贺全市“两会”胜利闭幕



聚力绘蓝图，同心赢未来。经过全体与会人大代表、政协委员的共同努力，政协安康市第五届委员会第一次会议和安康市第五届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程，分别于3月28日和3月29日胜利闭幕，写下了民主、团结、求实、奋进的时代新篇章。我们对全市“两会”的胜利闭幕表示热烈祝贺！

“两会”期间，全体人大代表、政协委员不负党的重托和人民的信任，依法履行职责，同心建言资政，广泛凝聚共识，体现了胸怀大局、情系人民的责任担当。会议期间，审议通过的政府工作报告及其他各项报告，总结成绩实事求是，分析形势深刻全面，谋划未来思路清晰，凝聚着人大代表、政协委员的集体智慧，充分体现了党的主张和人民意志的统一，充分反映了全市人

民的共同愿望，对于进一步统一思想、统一意志、统一行动，汇聚起高质量发展的磅礴力量，具有十分重要的意义。

过去五年，我市经济总量大幅跃升、发展条件显著改善、产业建设提质增效、招商引资成果丰硕、生态优势日益凸显、民生福祉保障有力，成绩来之不易，经验弥足珍贵。展望未来五年，在奋进现代化建设新征程上，我们必须坚持党的全面领导，必须突出绿色循环发展，必须深化改革开放，必须狠抓园区承载带动，必须做到有知无畏、要沿着“发展为首、创新为先、民生为本、生态立市、开放兴市、产业强市”路径，以创新驱动引领高质量发展，以高质量项目支撑高质量发展，以新型城镇化推动高质量发展，以乡村振兴战略助力高质量发展，以守住民生底线保障高质量发展。在追赶超越新征程上充分展现安康速度、安康精彩、安康力量。

今年是党的二十大召开的喜庆之年，也是续写安康“十四五”高质量发展新篇章的关键一年，做好今年工作意义

十分重大。“两会”明确了今年经济社会发展的目标任务，规划了实现路径，列出了“时间表”和“路线图”，是对市第五次党代会精神的再细化、再推进、再落实。当前，我们要进一步凝聚共识，切实把思想和行动统一到“两会”精神上来，鼓足干劲、铆足拼劲、充满韧劲，快马加鞭往前赶，务实高效争上游，奋力将愿景变为实景，把蓝图变为现实。

发展永无止境，奋斗未有穷期。前进的道路上总是充满艰辛，但我们要坚信，国家经济长期向好的基本面不会改变，全省经济高质量发展的大趋势不会逆转，全市上下创优争先的拼劲劲头不会减弱，只要我们凝神聚力下苦功夫，一定能够圆满达成目标，夺取安康高质量发展的新胜利！让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委、市政府的坚强领导下，解放思想、改革创新、再接再厉、追赶超越，奋力谱写安康高质量发展和追赶超越新篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！



王彪

王彪，男，汉族，1967年5月生，研究生，中共党员，现任安康市人大常委会党组书记、主任。

(下转二版)



武文罡

武文罡，男，汉族，1967年7月生，大学，工商管理硕士，农业推广硕士，中共党员，现任安康市委副书记、市人民政府党组书记、市长。

(下转二版)

市五届人大一次会议主席团举行第四次会议

本报讯(记者 唐正飞)3月29日上午，安康市第五届人民代表大会第一次会议主席团举行第四次会议。主席团常务主席范永斌主持会议，主席团成员、大会副秘书长、秘书处各工作组组长出席会议。

会议听取了各代表团审议政府工作报告和审查计划报告及草案、预算

报告及草案的情况汇报，审议市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告的情况汇报。

会议听取了各代表团审议各项议案、决定将决议草案印发各代表团审议。表决通过了议案审查委员会关于代表提出议案、质询案处理意见的报告；听取了各代表团酝酿各项候选人情况的汇报，确定了正式候选人名单，表决通过了监票人名单、提名总监票人、副总监票人名单；会议表决通过了宪法宣誓仪式的安排意见。

市五届人大一次会议主席团举行第五次会议

本报讯(记者 唐正飞)3月29日上午，安康市第五届人民代表大会第一次会议主席团举行第五次会议。主席团常务主席王彪主持会议，主席团成员、大会副秘书长、秘书处各工作组组长出席会议。

会议听取了各代表团审议各项议案草案的情况汇报，决定将各项决议草案提交大会第三次全体会议表决；听取了

安康市2022年民生实事项目票决结果的汇报，决定在大会第三次全体会议宣布票决结果，并以大会公告的形式向社会公开。